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КОСОВСКА МИТРОВИЦА – Мисија ЕУ на Косову (Еулекс) покренула је истрагу у вези са
инцидентима на Јарињу, потврдила је данас Танјугу портпарол Еулекса Ирина
Гудељевић.

  

Она је, упитана да ли је Еулекс, као што је јуче рекао командант Кфора Ерхард Древс,
од међународних војних снага добио снимке инцидената са Јариња и Јагњенице, рекла
да је „генерална политика ове мисије да не коментарише истраге које води, посебно не
доказе који су том приликом прикупљени”.

  

Гудељевић је потврдила да истрага у вези са инцидентима на Јарињу постоји, али да не
може да коментарише истраге које су у току и разлог за то је увек исти - заштита саме
истраге, што посебно подразумева да се не коментаришу докази који су до сада
прикупљени.

  

„Истрага у вези инцидената на Јарињу је у току. Званичне истраге за север Косова су
истрага за убиство полицијског официра Енвера Зумберија, паљење пункта на Јарињу и
убиство Саве Мојсића. Постоје и истраге које су још на полицијском нивоу и када буду
завршене биће предате Еулексовом тужилаштву”, објаснила је она.

  

Гудељевић је подсетила да на истрази убиства Енвера Зумберија ради заједнички
истражни тим - јединица Косовске полиције (КП) за тешка кривична дела, регионална
истражна јединица КП и Еулекс полиција, односно радна група за Косовску Митровицу
под координацијом мешовитог тима тужилаца укључујући локалног шефа Окружног
тужилаштва и Еулекс тужиоца.

  

Предузете су све могуће истражне радње и прикупљени сви докази који су били
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доступни у датим околностима, рекла је Гудељевић и додала да ниједан од шесторице
осумњичених за којима су расписане међународне потернице за сада није ухапшен и
испитан јер нису били доступни.

  

„Сва шесторица су и даље на слободи и све информације у вези са тим где се
евентуално налазе не могу бити објављене у јавности из оперативних разлога”, навела је
она.

  

Осим њих не постоји истрага у вези неког другог лица, али увек постоји могућност да
тужилац прошири истрагу уколико постоји основана сумња за то”, казала је Гудељевић и
подсетила да су потернице расписане за Ратомиром Божовићем, Душаном Јовановићем,
Радомиром Касаловићем, Радованом Радићем, Милованом Влашковићем и Слободаном
Вучинићем.

  

Упитана да ли је тачно да је Звонко Веселиновић главни осумњичени за инциденте на
Јарињу и Јагњеници и да ли је већ покренута истрага о њему Гудељевић је поновила да
Еулекс не коментарише истраге које су у току, поготово не имена људи која се налазе
под истрагом.

  

„То је наша генерална политика коју ни овога пута нећемо прекршити”, додала је, а на
питање да ли Еулекс сарађује са властима у Србији око истрага везаних за Јариње и
Јагњеницу Гудељевић је казала да је за Еулекс регионална сарадња са свим
релевантним факторима изузетно битна и да је мисија отворена за сарадњу са свима
који могу помоћи истрази.

  

„Оно што још желим да нагласим јесте да ће Кфор и Еулекс наставити блиско да
сарађују, али ми смо наравно отворени за све могуће врсте сарадње које могу
расветлити догађаје и инциденте који су се догодили”, указала је она.

  

(Танјуг)
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